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„Úgy múlik el az életünk: 

emlékezünk, emlékezünk. 

Egy régi dal, egy régi kép 

eszünkbe jut, szívünkbe tép. 

Úgy múlik el az életünk: 

emlékezünk, emlékezünk.” 

Szabó Gyula 
  



Gondolatok az 55 éves Óvónőképzős találkozónkhoz 

Végre eljött az oly sokunk által várva várt nap, hogy 2025. május 30-31-

én együtt ünnepelhessünk Szarvason. 

Az 50 éves találkozónkat a covid miatt nem tudtuk megtartani, de 2022-

ben lehetőségünk nyílt Szarvason ünnepelni az ötvenkettediket. 

A későbbiekben pedig évente találkoztunk Budapesten, a Jégkert Étterem 

kerthelyiségében, ahol az 53. valamint az 54. évest ünnepeltük meg. 

55 év több mint fél évszázad, nagy idő! Hálásak lehetünk a sorsnak, hogy 

ismét Szarvason lehettünk, szeretett iskolánk falai között és köszönthettük 

egymást. Fiatalságunk legszebb éveit töltöttük itt, amelyre mindig 

szívesen emlékezünk vissza. 

1970-ben kaptuk kézhez a diplomát, hogy az itt tanultakat alkalmazzuk 

beépítsük munkánk során, még akkor is, ha esetleg más pályára sodort 

bennünket az élet. 

Tisztelettel és szeretettel emlékeztünk elhunyt tanárainkra, 

évfolyamtársainkra is, akik már nem lehetnek velünk. Továbbá, szeretettel 

gondolunk azon évfolyamtársainkra is, akik egyéb okok miatt nem 

letehettek itt ezen a jeles napon. 

Köszönjük Dr. Katona Krisztina dékán asszony családias hangulatú, 

kedves köszöntő és - méltató gondolatait, valamint tájékoztató szavait, 

hogy betekinthettünk a Gál Ferenc Egyetem falai között folyó pedagógiai 

munka mindennapjaiba. Köszönjük továbbá Dutkon Dominikának és 

Almási Annamáriának kedvességét, amellyel mindenkor segítették 

szervező munkánkat. 

  



Résztvevők névsora: 

Péntek és szombat: 

Elek Ilona Papp Károlyné 

Hajdú Erzsébet Sztruhár Istvánné 

Pellei Katalin Lukács Ferencné  

Hornyik Klára Kovács Istvánné 

Szakadáti Katalin Takács Lászlóné 

Hangai Katalin Wlacsilné 

Murvai Margit Laurinyecz Pálné 

Rácz Klára Sajtárné 

Szombat: 

Gyebnár Mária 

Kruzslicz Teréz Bodnárné 

Mojzes Borbála Kérésziné 

Nyercse Erzsébet Varga Jánosné 

 

Hozzátartozók: Péntek-Szombat 

Molnár Gabriella és Lukács Attila 

Kuklai Árpád 

Laurinyecz Pál 

Szombat: 

Bodnár Edit 

Kérészi Andrea és Gyetvai Zsolt 

Varga János 

  



Igazoltan távol: 

Elek Irén Szabó Sándorné és Szabó Sándor 

Horváth Mária Raft Mátyásné 

Szabó Katalin Kerepesi Ottóné és Kerepesi Ottó 

Komolay Anikó Feróné 

Lukács Péter 

Reméljük, hogy jövőre, a Jégkertes-találkozónkon már Ők is részt tudnak 

venni! 

Paks, 2025. 06. 03. 

Murvai Margit Laurinyecz Pálné 

 
 
 
 
Gondolataim az 55 éves találkozó után… 

Hajdú Erzsébet (Dzseki) 

 

Kedves Klári és Margit! 

Jóleső érzéssel tölt el bennünket az a tudat, hogy évek óta lelkesen, 

összehangolt munkával szervezitek találkozóinkat. Különösen igaz ez a 

legutolsóra, az 55 éves ünnepi alkalomra, amit kiemelkedően fontosnak 

éreztünk valamennyien, akik ott voltunk.  

 

Kedves Lányok! 

Jó volt kiszakadni a mindennapokból, és csak a nagybetűs ünnepi 

alkalomra koncentrálni, amit együtt, képzeletünket felülmúló reprezentatív 

eseménnyé varázsoltunk, Pille 80 éves születésnapi köszöntőjével 

színesítve. A váratlan köszöntés megható pillanatokat szerzett Pillének. 

Tekintete elárulta, hogy ilyen csodálatos élményre nem számított. Fia, 

Attila is elérzékenyült a meghatottságtól.  

„Le sem tagadhatnátok, hogy óvónők vagytok! Minden gondolatotok, 

rezdülésetek harmóniát, szeretetet és barátságot sugároz. Annyira jó volt 



veletek, hogy jövőre is jövünk, bárhová mentek is!” mondta Attila párja 

Gabi. 

A péntek esti ünnepi hangulat az elmúlt 55 év fényében telt el, fergeteges 

jókedvvel, derűs hangulattal, a régi koleszos dalaink éneklésével, 

vidámságunkkal és pókerezéssel. Örök jókedvünkkel lenyűgöző 

ünnepnappá kerekedett a várva-várt Körös-parti esti party, a gondosan 

előkészített terülj-terülj asztalkánk mellett. 

Szombaton az egykori Alma Materünk patinás, számunkra értékes 

emlékekkel teli épületében töltöttünk tartalmas délelőttöt, az újonnan 

érkező évfolyamtársainkkal, jóízű beszélgetésekkel. 

10:00 órától dr. Katona Krisztina dékán asszonytól betekintést nyertünk a 

megújult oktatási rendszer sikereit bemutató és néhány problémát is 

feltáró széles spektrumába. Izgalmas, tanulságos, óvodapedagógiai 

attitűdünket mélyen érintő gondolatokkal szembesültünk. 

Gyertyagyújtással emlékeztünk meg kedves, egykori tanárainkról és 

évfolyamtársainkról, akik már nincsenek velünk. 

 

Drága Szervezőink! 

Köszönjük Nektek a gondoskodó figyelmességet, a gyönyörű aranyággal 

díszített, személyre szóló finomságokkal és szeretettel megtöltött üveg 

kaspót, az arany 55-ös jelzésű Duna-parti kaviccsal együtt. Ezután 

nemcsak az üveg kaspóban, hanem a lelkünk mélyén is őrizzük a többi 55 

éves kincsünkhöz illesztve. 

Elismerő, hálás köszönettel tartozunk: 

• Laurinyecz Pálnak, az 1970-2025 közötti időszakunk 

legemlékezetesebb fotóit bemutató összefoglalóért. Nagy-nagy 

szeretettel és örömmel fogunk emlékezni erre is. 

• Hornyik Klári színes, hangulatos könyvjelzőiért. Szívből köszönjük, 

amit külön erre a napra készített nekünk. 

• Árpinak a személyes, mindannyiunk számára elkészített fotókért, 

amelyek a múlt évi családias hangulatú Jégbüfés találkozót hozták 

vissza számunkra. Szeretettel és örömmel nézegetjük azóta is. 

• Szakadáti Kati és Pillangó hűtőmágneseiért, ami azóta már a 

hűtőinkről kacsint vissza ránk. 



• Nyercse Betti könyvjelzőiért, amit kedves emlékként szeretettel 

fogadtunk. 

• Klárinak és Margónak a szenzációs, élményekkel teli hétvége 

szervezéséért, ami mindenre és mindenkire odafigyelő, rátermett 

személyiségüket méltatja. 

Köszönjük, hogy életünk részéve varázsoltátok ezt a rangos 55 éves 

évfordulót. 

Sok új maradandó élménnyel lettünk gazdagabbak ezen az ottalvós 

kétnapos felejthetetlen találkozón. Mindenki tekintetéből, mosolyából 

sugárzott a pozitív érzelmekkel átélt csodálatos közösséggel eltöltött két 

nap üzenete: köszönjük, hogy együtt lehettünk mi tizenketten, és a nyolc 

hozzátartozóval a fedélzeten, akiket tiszteletbeli csapattaggá avattunk. 

Szeretettel gondoltunk azokra az évfolyamtársainkra, akik betegség, 

műtét vagy egyéb családi elfoglaltságaik miatt maradtak távol.  

Mottónk: 

„…Életünkben minden pillanat legyen jelentőségteljes. Minden nap és 

minden barátunk érjen a lehető legtöbbet számunkra. Bár az élet múlandó, 

az örömteli pillanatokra életünk végéig emlékezzünk!” 

 

 

Kedves Évfolyamtársaim és kedves Hozzátartozók! 

Az 52 éves találkozó óta (melyet 2022-ben Szarvason tartottunk) minden 

évben, nyáron Budapesten, a Jégkertben találkoztunk, és láthattuk, 

örülhettünk egymásnak, igaz csak szűk körben.  

Már tavaly megbeszéltük az idei találkozó időpontját. Ilyenkor mindig 

kétségek gyötörnek: vajon mi lesz egy év múlva? Sikerül-e újra összehívni 

közel ötven embert? Lesz-e erőnk, kitartásunk, egészségünk, 

lehetőségünk végig csinálni a szervezést? Azt tudtuk, hogy nem az 

akaratunkon fog múlni. 

Így is lett, igaz részemről kisebb-nagyobb problémák felmerültek, de 

Margitka biztatása mindig megsegített, aki persze oroszlánrészét vállalta 

most is a munkának, írásnak.  

  



Lányok! 

Óriási öröm volt számomra a mostani 55 éves találkozónk. Hajdú Erzsébet 

Dzseki csoporttársam olyan gyönyörűen összefoglalta az eseményeket és 

érzelmi hatását, hogy én már többet nem is tudok hozzátenni. 

Fantasztikus volt az ünnepi beszéde is, mellyel a 80. évében járó Pellei 

Katit Pillét a nevünkben is köszöntötte és egy saját készítésű ajándékkal 

lepte meg. 

Ezek a találkozók nemcsak két ember szervező munkájának köszönhetők, 

hanem a többiek lelkes segítségének, mert mindenki hozzáteszi a maga 

erejét, tudását nem is akárhogyan. Nagyon jó, hogy ilyenek vagytok! 

Köszönöm az aggódásotokat a pénteki „kis rosszullétem miatt” a szeretet 

adott erőt, hogy jobban lettem. 

Soha nem bánjuk meg Margittal, a sok szervező munkát: 

ÉRTETEK ÉRDEMES! 

Ilyenkor azt érezzük, hogy egy év múlva jöjjön a következő találkozó, hogy 

még maradjunk minél tovább együtt szeretetben, békességben, 

egészségben és tiszteletben! 

Persze a hozzátartozók nélkül el sem képzelhető az újabb találkozó. 

Köszönjük, hogy ők is részesei és szeretettel várjuk őket jövőre is! 

Nagyon jó lett volna, ha többen el tudnak jönni és átélni ezt a gyönyörű 

élményt. Ilyenkor a legnagyobb baj az, hogy még mindig kevés az idő a 

beszélgetésekre, a sétára a városban, a Körös parton…. 

Köszönünk mindent, de legfőképpen a szeretetet, amit mindig 

megtapasztaltunk. 

Ölellek benneteket és várom a jövő évi Jégkertes találkozónkat! 

 

Kistelek, 2025.06.12.            Rácz Klára 

 

Kedves Lányok! 

Az alábbi írásokat kizárólag azért tettük közzé, hogy érezzétek és 

gondoljátok át, mit jelentett ez a találkozó valamennyiünk számára, és 

soraikat olvasgatva azon kedves évfolyamtársaink, akik eddig nem vettek 

részt, csatlakoznak majd a jövő évi találkozónkhoz! 



Szakadáti Katalin Takács Lászlóné: 

„A Szarvasi főiskolás éveink emlékére, nagyon jó volt újra találkozni 55 év 

után Istennek hála, hogy ezt megtehettük és szívből köszönjük a nagyon 

ügyes szervezőinknek, Margónak és Klárinak az alapos, hatékony 

szervező munkát. 

Mindenkinek nagyon jó egészséget a továbbiakban!” 

 

Hornyik Klára Kovács Istvánné: 

„Életem csodás két éve SZARVAS…..   

…55 évvel ezelőtt lázasan készültünk az államvizsgára, az életre, az 

óvónői hivatásra…. 

ma újra itt vagyunk…. a még magát úgy ahogy stabilan tartó és lelkes 

maradéka az akkori vidám lányseregnek…..boldogság van!!!” 

 

Elek Ilona Papp Károlyné: 

„Az eddigi legszebb találkozónk volt! 

Köszönjük a szervezőinknek Margókának és Klárikának és Mindenkinek, 

akik eljöttetek! 

Reméljük, találkozunk mi még!!!” 

 

 

Hajdú Erzsébet Dzseki köszönő e-mailje: 

Drága Margitkám! Nagyon jól éreztük magunkat a találkozón, amit Klárival 

közel egy évig szerveztetek a siker, a vidám hangulat és a tartalmas, 

feledhetetlen két nap érdekében. 

A születésnap megünneplése Pillének megható pillanatokat szerzett, 

lefekvés előtt még elmondta, hogy ilyen csodálatos élményre nem 

számított. Dicsért titeket, mint szervezőket, hogy ezt milyen precíz 

összehangolt munka előzhette meg. Az egész esti ünnepi hangulat 

fergeteges volt! 



Az 55 éves találkozót derűvel, jó hangulattal, koleszos dalokkal és a mi 

lendületes jókedvünkkel csodálatos ünnepi eseménnyé varázsoltuk. 

Köszönjük nektek a gondoskodó figyelmességet, a gyönyörű, személyre 

szóló aranyággal díszített, nyalánksággal megtöltött, az elmúlt 55 évre 

emlékeztető üvegkaspót, az arany 55-ös jelzésű kaviccsal együtt, amit 

ezután nemcsak az üvegkaspóban, de a lelkünk mélyén a többi 55-ös 

kincshez illesztve méltó helyen őrizzük. 

Szeretettel, hálával és köszönettel szobatársaim nevében is, akik jó 

barátaim maradtak 55 év után is. 

 

 

Hornyik Klára rajza. 

 

„Sokszor tűnődtem: vajon meddig 

remél az ember? Most már tudom: az 

utolsó pillanatig.” 

                                      Örkény István 

 

2025. 06. 01. 21:23. Szeretettel: Dzseki 



 

 

 

Hornyik Klára rajza. 

  



Képek: 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

Pille 80! 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 



 

 

 



 

 

 

Találkozunk 2026-ban! 

Összeállította: Laurinyecz Pál. 


